



90后小伙子玩刮刮乐“369” 幸运刮中100万元

制图/林春萍



近段时间，阳江福彩市场的运气很旺，频频中出大奖：2月26日，阳江一彩民喜中2注双色球共1100万元；4月3日，阳春一彩民中880注3D91万元，加上促销福利，总共获得94万多元。紧接着，4月11日，90后小伙陈先生买刮刮乐“369”，幸运地刮出了100万元的头奖，真可谓喜可贺。

最后两张彩票刮出大奖

4月11日晚吃过晚饭，陈先生和好友几个约一起，准备去福彩站过手瘾。他们来到北惯镇阳西路3号44140549福彩站时，可能是晚饭时间，里面的人并不多。他们一进来说就直奔主题——刮刮乐。展示箱里有近期热销的生肖“己亥猪”系列、有寓意美好的“福袋”，有可爱青靓丽的“开心夹夹乐”，还有一些前期热销的品种如“橙意满满”、“24K金”、“369”等。最后他们商量决定一起刮只剩十张的“369”。

他们有的买了三张，有的买了两张，也有人只买一张。其中有一个工友刮中了20元，大家很是高兴，于是又将奖金换成了彩票继续刮，之后大家都没有进账了。刮到最后还剩两张的时候，大伙都泄气了，你看看我，我看你，没有一个人再有冲动了。这时，陈先生有点按捺不住了，他之前已经刮了两张，均没中奖，可是，那本票就只剩这两张了，

会不会有大奖呢？阳江有句俗语“好物沉归底”，一想到这，陈先生就把心一横，掏出40元买下了最后那两张票。刮第一张的时候，还是没有中，陈先生有些懊悔，再刮另一张时，就显得漫不经心了，只想快刮完，跟大伙们一块回去。刮着刮着，他突然觉得眼前一亮，在“中奖号码”里的“13”对着“我的号码”里也有一个“13”，而且下方还有“1”后面有很多个“0”，他认真数了数，共有六个“0”，这表示什么？陈先生一下子紧张起来了，怕看错，重新用手指逐个数了数“1”后面那6个“0”，对！就是100万元！

这下陈先生整个人都颤抖起来，连话都快说不出来了，连忙将彩票递给了销售员核对，“我好像中了一个大奖”。当得到销售员的确认之后，他激动得跳了起来。这幸福来得太突然了，那几个工友也愣了好久才缓过神来。

在与工作人员的交谈中，陈先生表示，虽然很早知道有福利彩票，但却少有机会接触。去年，他来到阳东区北惯镇一工厂打工后，与一班年龄相仿、兴趣相近的工友玩得很熟。那班工友都很喜欢去投注福彩，于是，陈先生也开始与福彩结缘。一有空闲，大家都会相约一起到附近的福彩站玩刮刮乐。

他们的喜好非常特别，别的彩票不喜欢玩，专情玩刮刮乐，说是简单易懂好玩，而且花样也多，还可以即刮即中即兑，即时体现到实实在在的中奖喜悦。而且，他们都喜欢玩面值20元的刮刮乐，认为面值大的刮刮乐头奖也大，够刺激。玩着玩着，陈先生也成了福彩的铁杆粉丝。

4月12日一大早，陈先

生带着他的那班工友一起来福彩中心兑奖，说是让大伙一起来分享喜悦。他说，意外获得这笔奖金很开心，首先要请工友和好友们好好吃一顿，之后再用一部分奖金先帮补一下家里，前两年自己也在城里供了一套小房，有了这笔奖金就可以不用再担心还贷款的问题了。

小号热出 连号隐身 ——析福彩玩法走势



36选7:03、10、15、20、21、25、30。
26选5:04、11、13、15、20。
双色球:05、14、18、20、21、25、30后区01、03、07。
福彩3D:02、05、08。

(安颖)

中奖奖金用来补贴家用

广州赤岗站点中605万元

“幸运双色球你中奖我埋单”活动喜迎开门红

4月18日晚，双色球第2019044期开奖号码为红球06 14 16 17 23 29，蓝球07。当期开出12注595万一等奖，广东喜获3注，广州1注，深圳2注。

经数据统计，广州1注落在海珠区赤岗，具体投注站点为赤岗路29号44010336号投注站，中奖彩票为一张7+2复式票，投注额为28元。同时，该张彩票符合“幸运双色球，你中奖我埋单”赠票活动参与规则，该张彩票除了获得总奖金605万多元以外，还能兼得价值28元的购彩金或等值的双色球彩票（即“7+1”赠14元×倍数，“7+2”赠28元×倍数，“8+1”赠56元×倍数，“8+2”赠112元×倍数，“9+1”赠168元×倍数，“10+1”赠420元×倍数）。本次活动不限倍数、不限数量，多买多送，快来投注吧。（鹿小果 王斯霖）



救人

插图 采采



几个年轻人闻讯跑过来，脱了衣服，跳进水中。刺骨的河水让他们本能地打了一个寒战，但是不能后退：王渝马上就不行了，得争分夺秒将他和落水女子救上来。年轻人游到王渝和落水女子身边，齐心协力将他和落水女子救起，送上救护车。苏瑞跟着跳上救护车，看着王渝冻得通红的手臂上被落水女子抓出伤痕，心疼得直落泪。

通过医院救治，王渝和落水女子的身体很快康复。苏瑞心疼地对王渝说：“你怎么总是这么傻？只知道别人，完全不顾自己。”王渝笑着说：“当初你不是看上我这一点吗？”两人边走边说话，经过常光顾的彩票投注站时，相视一笑，往里走。投注站的老板问：“还是照上次的号码打？”王渝点点头。拿到彩票后，王渝将彩票交给苏瑞说：“以后我只负责买，你负责看和兑奖。我怕万一中了奖，奖金又被我乱花了。”苏瑞嗔怪地看了王渝一眼，说：“你哪乱花过钱？人在世上谁没个难处的时候？能帮一点就帮一点嘛。”

王渝惊喜地问：“你不生气了？”苏瑞望着王渝，郑重地说：“你下河救人人力不支的时候，我心急如焚。那一刻，我明白了：除了生命，其他都是小事。我以后不会为小事生气了。”王渝又感激又感动，紧紧地抱住了苏瑞。

(熊燕)

老花镜，看远看近只需一副

德国视光技术专业定制，科技含量超高，新型老花镜造福老花眼
老花、近视、散光、远视、防紫外线只需一副中德眼镜，看书、走路、开车都方便

采用德国知名光学技术的“中德智能”老花眼镜定制中心落户广州已有三年，长期关注视力健康领域的笔者对中德智能的负责人进行了访谈，感受了德国科技及工匠精神。

笔者：一副眼镜是如何做到近视、老花、散光等多种功能集于一体的？

中德智能：要做到这点，既要有光学的理论基础，又要有关精密加

工技术，我们的技术及定制均来自德国知名光学品牌，所以能够实现近视、老花、散光一副解决。

笔者：目前老花的中、老年人对这种高科技眼镜有什么评价。

中德智能：进入广州后，数以千计的朋友享受了我们的眼镜，给予了十分高的评价，主要是：1、解决了平时戴镜的烦恼，尤其是同时存在近视、

老花状况的；2、享受了如空气轻、清的舒适度；3、视力退化、视力疲劳有效缓解。

我们在技术、材料、制造领域的努力结晶，获得了大家的好评。

笔者：看来真正定制，背后都是现代科技的结晶，除了好眼镜之外，你们对消费者还有哪些体验呢？

中德智能：我们不仅仅是定制好眼

镜，更主要的是在视力健康方面给大家提供帮助，不但要看得清晰舒适，还要保护眼睛，拥有持久的好视力。

笔者：感谢您的回答，也感谢你们给我们带来一种新高科技的眼镜，希望你们造福更多的中老年读者。

中德智能：谢谢！这是我们的责任。

老花眼纷纷换戴中德眼镜》》



3类老花眼 适合换眼镜

45岁以上的中年人

刚开始有老花眼，戴传统老花镜，显得很老，又很土。戴智能老花镜，款式时尚，戴上了感觉年轻二十岁。

年纪大的老人

度数比较深，戴了传统老花镜，只能看近，不能看远，要频繁地摘下又戴上，使用不方便，建议配戴智能老花镜，一副眼镜，看近又能看远。

经常读书看报运动的老花眼

如果戴上不合适的老花镜，眼睛又酸又涩，还头晕，换成中德眼镜高级定制老花镜，眼不花，头不晕。



既是看远看近只需一副的老花镜
又是会变色的太阳镜

更好的镜片 德国精密技术，一副镜片有数万个焦点，看远看近无缝衔接。
专业的验光 采集每只眼睛的屈光视力、脸部数据、眼健康数据，系统分析。
真正的定制 德国技术专业镜片与个人验光综合数据，定制与众不同的眼镜。

CN&DE
中德眼镜
立刻预约

老花、近视、散光，看远看近一副搞定
看书、走路、开会、开车都方便，不用摘全天戴
020-38903760 科学配戴镜 造福老花眼

广州时代广场中心店：
天河北路28号时代广场四楼416-418商铺
(地铁3号线林和西站B出口, 公交时代广场站)

广州流花展贸中心店：
越秀区流花路流花展贸中心1号馆1楼B011号
(地铁2号线越秀公园C出口, 东方宾馆正对面)

深圳中信新城广场店：
福田区深南大道新城市广场2楼2028商铺
(地铁1号线科学馆站D出口)

茂名市茂南中心店：
茂名市茂南区新福5路愉园中学
斜对面首层3号

海口市美兰中心店：
海口市美兰区海府路15-8号
维视力康复中心(二十五小学隔壁)

中德智能(广州)光学科技有限公司